
 

3. ROČNÍK 

Bílé Vánoce 
  V letošním roce jsme si předvánoční čas zpříjemnili programovým vyučováním na téma „Bílé 

Vánoce“. 

  I když počasí tomu neodpovídalo, rádi jsme si v adventním čase každé pondělí společně zazpívali 

koledy. Vyjeli jsme si na naučnou exkurzi do Šestajovic, kde jsme se seznámili s výrobou svíček.            

V hodinách pracovních činností a výtvarné výchovy jsme si vyzdobili třídy a vyráběli dárky na vánoční 

tržnici. Také jsme si zkusili, jak se zdobí tradiční perníčky, a zvládli jsme i tisk vánočních motivů na 

plátno (prostírání).  

 Jako každoročně nás i letos navštívil Mikuláš s anděly a čerty a přinesl nám sladkou nadílku. 

 V hudební dílně s názvem „Na Vánoce dlouhý noce“ pořádané studiem Rolnička nám sbormistr pan 

Virgler přiblížil zvyky a obyčeje staročeských Vánoc a naučil nás nové koledy. Další zajímavá dílna byla 

výtvarně pracovní. Z té jsme si odnesli krásné dárky pro maminky - vlastnoručně vyrobený korálkový 

náramek. 

 Celý předvánoční program jsme ukončili besídkami ve třídách, kde jsme si nadělili malé dárky       

a ochutnali vánoční cukroví. 

                                                                    Mgr. Iveta Matyášková a Mgr. Jana Vránková 

Předvánoční výlet 
 V rámci programového vyučování „Bílé Vánoce“ jsme se 25. listopadu vypravili na naučnou 

exkurzi do Šestajovic, kde jsme navštívili známou rodinnou svíčkárnu. 

  I přes mrazivé počasí nás nadchla procházka malou místní ZOO s ojedinělým chovem slepic 

hedvábnic, stádem koz a ovcí i selaty. Potom následovala vlastní prohlídka výrobny svíček s výkladem      

a ukázkami na videu. Závěr exkurze byl pro děti a paní učitelky nejpoutavější. V rámci pracovní dílny si 

každý vlastnoručně vyrobil několik svíček i vonný sáček s relaxační solí, kde každý mohl uplatnit vlastní 

barevnou fantazii. Tak jsme se prakticky seznámili s různými technikami zdobení svíček. 

 Náš výlet jsme zakončili v nádherném obchůdku nákupem drobných vánočních dárků a spokojeni 

jsme se vrátili do školy. 

                                                                     Mgr. Iveta Matyášková a Mgr. Jana Vránková 
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